2

o
g
<
R
N

’ 1) ' ﬂ
" . . ~Stélplata 300x300x10 :
Tvofold grind Margoltor 4 stk. M20
K10 ¢/c 250#

Undirstédur, Grunnmynd, 1:50

Sperra 50x225
Stélbiti IPE_270
Rafs. a=3

' Asodid eyra 150x50x5
j Bolti M16 undir r6
/ komi skinna 50x50
@

@
Jil
zzlrza
/737 snid

S S S

N

A
\0-0y/
J\Tvb’fb'ld grind

K10 ¢/c 250¢#

"
———_-l
e e—

"

TI™>Stélplata 300x300x10
Mdrboltar 4 stk. M20

Stélplata 300x400x10
/—Mﬁrboltor 4 stk, M20

Sperra 50x225
Stélbiti HE—-2608
Rofs. a=3
Asodid eyra 150x50x5

Bolti M16 undir ré
/komi skinng 50x50

m Snid
W 1:20

Bolti

M16 undir rd

komi skinng 50x50
IPE-~270

Stalbiti

Stélplata
300x170x10

Mdrboltar 4 stk.
M20 I=150

50x150:
Mdrbolti M12

1=150 ¢/c 800——=Y '

K10 ¢/c 250#

2 K12

~t,

Bolti M16 undir rd

komi skin
-Stélbiti HE=-

Stélplata
300x300x10

Mdrboltar 4 stk.
M20 I=150

50x150

na S50x50
2608

V w—

Mdrbolti M12 "
=150 ¢/¢ 800—+—=NP &F

ggpl ‘,

K10 ¢/c 250#\,'

2 K12 ‘d'.w'-

&

50x225
Mdrboltar M‘I;\
¢/c 600 I1=150

Gataplate BMF 150x300
neglist med 2x6
stk KS 40/50

~JL°

D-01\ Deili

w 1:20

170 Raf
afs. a=4
/'
Q)@
3 8
o o=
[l .. ™~
35 i, t1, 35

m Snid

120

240

Lykkjur K10 ¢/c 250
/ 4 stk. K10

W 1: 20 & :
L300
S=01\ Sdla
1-03 / 1:20
75l.150 |75
/é\ Snid
W 1:20
Skyringar

Almennar skfringar sjd blgd 00-02
Steypg

Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstalo: skal vera minni en 0,55
Loftmagn: 5=7%
Sigmal: 60-80 mm

Timbur

Alit timbur 1 burBarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. [ST-DS 413 nema annod sé tekid fram @ teikningum.

Timbur sem leggst ad eda f steypu skal flaverjo § vidurkenndan

hétt. Leggjo skal tjorupoppa milli trés og steypu
Festingar

Allt stdl 1 festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfylla
styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412.
Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru
breidd = 3 x Pvermdl bolta
Pykkt = 0,3 x Pvermdl bolte

Atgreitt pann

a2

i‘ﬁ< Byggingafulitrdi Hafnarfjardar

e %@u 2006

Utgafa | Breyting Dagsetning Hannad
Sveinbjérn Hinriksson % Rau@hella 13 Hafnarfirdi
Byggingateeknifraedingur -
Kt. 1608512529 Skyring , o .
Brekkugdtu 8 Hafrarfirt Starfsmannahus, bakvirki og veggir
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@intemet.is
Hannad / Teiknad ' Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr. .
= D _— 150120 /2 o o 12-05 1-03




